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GLASILO' OSVOBODILN E FRONTE OKRA A TRŠO VLBE
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Pomen in važnost uredbe
o sitokovnem usposabtfaniu in nazivih delavcev

PRIPRAVIMO SE ZA VOLITVE 
V ORGANIZACIJE 0F

F našem okraju bodo 
volitve v nedeljo, 
tlne 5. novembra

Samo osem dni nas še loči od volitev 
V osnovne organizacije OF, ki se bodo 
vršile v našem okraju v nedeljo dne 
5. novembra. Dosedanje priprave na 
terenu ustvarjajo pričakovanje, da bo
do volitve dobro uspele, za kar pričajo 
na eni strani dobro izvedeni sestanki, 
na drugi strani pa sprejemanje tekmo
vanj v počastitev 10. obletnice OF Slo
venije.

Marsikdo se je že vpraševal, čemu 
so zopet volitve. To je treba vedeti. 
Nove volitve so potrebne zaradi tega, 
ker se že dolgo niso vršile in so tako 
nekateri odbori že močno spremenjeni, 
nekateri pa tudi slabi. Pred nami je 
Velik praznik, 10. obletnica dneva, ko 
Je bila 27. aprila 1941 ustanovljena OF 
Slovenije. Ta praznik pa, bo združen s 
III. kongresom OF Slovenije, za kate
rega bo treba izvoliti delegate.

Osnovne organizacije, to so vaški 
odbori OF. bodo volile nove odbore od 
5 do 15 članov. V času osvobodilne 
borbe so bili ti odbori bojni štabi na 
terenu in so skupno z ostalimi štabi 
vršili borbo proti okupatorju in doma
čim izdajalcem. OF je postala v teku 
borbe vseobča politična organizacija 
slovenskega ljudstva, ki ga je vodila 
od zmage do zmage po poti v boljše 
življenje nas vseh. V osvobodilno fron
to se je po osvoboditvi vključilo tisoče 
ln tisoče novih članov, ki so v odborih 
OF vršili obnovo našega gospdarstva 
ln dajali pobudo za gradnjo socializma 
v naši deželi.

Pred dvema letoma so bili volitve v 
odbore OF, toda v teh zadnjih dveh 
letih so nekateri frontni odbori po 
krivdi nedelovnih odbornikov izgubili 
značaj štaba politične organizacije. 
Zato je treba z novimi volitvami učvr
stiti te borbene štabe in sl izvoliti vod
stvo, ki bo sposobno, da usmeri raz
položenje naših delovnih ljudi v uspeš
no reševanje vseh naših neposrednih 
nalog v izgradnji našega socialistične
ga gospodarstva. Tak delovni štab je 
treba izvoliti tudi v okrajnem vodstvu. 
Plenum OO OF, pa tudi izvršni odbor 
že dolgo ne predstavljata tega, kar bi 
morala biti, vsaj v celoti ne, ker je 
bilo treba v teku dveh let kooptirati 
večje število članov v IO OF okraja 
Trbovlje.

Volivni sestanki, ki so se vršili v 
dneh 20. do 23. t. m., so pokazali, da 
večina volivcev dobro razume pomen 
volitev, kakor tudi volitev grup ljud
ske inšpekcije. Svojo revolucionarnost 
pa so pokazali nekateri odbori OF na 
teh predvolivnih sestankih pri spreje
manju šestmesečnih tekmovalnih obvez 
v počastitev desetletnice OF Slovenije.

Malo dni nas še loči od 5. novembra, 
zato je treba pohiteti s pripravami za 
volitve, da bo sleherni član vedel, za
kaj so volitve in da ne bo 5. novem
bra nikgar, ki bi ostal doma. Vsak, 
ki bo 5. novembra ostal doma, bo gla
soval za politiko Informbiroja, glaso
val bo zoper našo samostojnost in pro
ti izgradnji socializma.

Sleherni član fronte mora biti pre
žet zavesti, da je nujno potrebno, da 
fronta izpolnjuje svoje dosedanje na
loge in nove, ki jo čakajo, to pa za
radi tega, ker jo vodi naša Partija, 
ker so se naši ljudje pod njenim vod
stvom in tovarišem Titom učili pre
magovati največje težave in izpolnje
vati naloge v korist naše socialistične 
domovine.

Z našo socialistično revolucijo so se 
izvršile velike izpremembe v našem 
gospodarstvu, ki so že takoj po osvo
boditvi narekovale ureditev plačilnega 
sistema pod geslom: vsak delovni člo
vek naj dobi za svoje delo primerno 
nagrado. To vprašanje se je rešilo z 
uredbo o plačah delavcev že leta 
1945, po kateri so bili delavci razvr
ščeni v glavnem v štiri skupine in si
cer v nekvalificirane, polkvalificirane, 
kvalificirane in visoko kvalificirane 
delavce. Ker pa gre naš socialistični 
razvoj v teh letih z velikim tempom 
dalje, je ta uredba zastarela in posta
la ovira nadaljnjemu in uspešnejšemu 
razvoju.

Tej uredbi so sledile nove in dopol
nilne uredbe o plačah delavcev in 
učencev v gospodarstvu, zlasti za važ
nejša področja našega gospodarstva. 
Tudi te uredbe so imele nekatere po
manjkljivosti, ker niso dovolj upošte
vale strokovnih sposobnosti delavcev, 
niti ni bil upoštevan staž in družbeno 
potreben čas za priučitev ali pa iz- 
učitev nekega poklica.

Na podlagi praktičnih izkušenj ln 
navedenih dejstev je gospodarski svet 
vlade FLRJ sprejel uredbo o strokov
nem usposabljanju in nazivih delavcev, 
ki v osnovi spreminja dosedanjo pra
kso v našem tarifnem sistemu. Nova 
uredba poudarja zlasti strokovno iz
obrazbo delavcev, pri čemer upošteva 
družbeno potreben čas za pridobitev 
strokovne izobrazbe določenega pokli
ca. Ta uredba predvideva dve poti za 
pridobitev strokovnega znanja in sicer: 
s šolanjem (strokovne šole, šole učen
cev v gospodarstvu, delavskimi tehni- 
kumi itd.) in s praktičnim delom v 
podjetju ter opravljanju predpisanih 
strokovnih izpitov.

Glede na važnost uredbe o strokov
nem usposabljanju in nazivih delavcev 
in točno sprovanjanje uredbe pri pre
vedbi je poverjeništvo za delo pri OLO 
Trbovlje priredilo dvodnevni seminar 
s teoretičnim in praktičnim delom, na 
katerega so bili poklicani predsedniki 
in sekretarji komisij v cilju, da pri
dobe na tem seminarju osnovne poj
me o uredbi sami in o izpolnjevanju 
za to potrebnih obrazcev.

Mnenja smo bili, da so vsa podjetja 
100 odstotno zainteresirana na preved
bi v nove nazive delavcev, kar je tre
nutno ena izmed najvažnejših nalog, 
ki se je bo treba lotiti z vso resnostjo. 
Dejansko so pa nekatera podjetja po
kazala nasprotno. Predsedniki in taj
niki komisij za prevedbo bi morali 
priti na seminar že nekoliko priprav
ljeni ali pa seznanjeni z uredbo in 
dokumentacijo iz dnevnih časopisov, 
da bi bila diskusija čim živahnejša.

Rudnik Zagorje je poslal na ta se
minar samo 1 člana komisije, prav ta
ko rudnik Trbovlje, kar bo negativno 
vplivalo na nadaljnji potek dela komi
sij že glede na to, da imajo ravno rud
niki zaposlene največje število delov
ne sile in je sestava podjetja takšna, 
da bodo te komisije imele tudi pod
komisije za posamezne obrate, ter bo 
morala te svoje podkomisije sama in
štruirati. Ta negativni pojav se je po
kazal že ob priliki poizkusne prevedbe 
na rudniku Trbovlje.

Ce hočemo, da bo ta važna uredba 
v praksi res pravilno Izvedena, bo 
treba vse v dosedanjih predpripravah 
za izvedbo uredbe opažene napake 
takoj odstraniti. Prevedbene komisije 
morajo vzeti torej vso stvar za resno

ter samo uredbo in navodila kakor tu- j 
di ostale pravilnike za izvedbo uredbe 
dobro proučiti, ker le na ta način si 
bodo olajšale in omogočile delo pri 
prevedbi.

Osnovno merilo, po katerem bodo 
komisije izvršile prevedbo v nazive, 
je strokovna kvalifikacija in delovna 
doba. Strokovno izobrazbo ali pa kva
lifikacijo bodo morali delavci dokazati 
z dokumenti, in sicer: spričevalo o 
končani industrijski šoli, šoli učencev 
v gospodarstvu, potrdilo o izvršenem 
tečaju za kvalificiranega delavca, ka
kor tudi strokovno znanje, pridobljeno 
z večletnim praktičnim delom v smislu 
uredbe (Uradni list FLRJ številka 
104/48.)

Iz dokazov o delovni dobi mora biti 
razvidno, koliko časa in kdaj je bil 
delavec zaposlen v posameznih pokli
cih, pri posameznih podjetjih in v 
kakšnem svojstvu, n. pr. kot nekva
lificiran, polkvalificiran in kvalifici
ran delavec. Med dokazi o šolski iz
obrazbi mora vsak delavec predložiti 
šolsko izpričevalo o dovršeni osnovni 
šoli. gimnaziji ali kateri koli drugi 
nižji ali srednji šoli.

Precej zahtevanih podatkov imajo 
delavci v svojih delovnih knjižicah 
kakor tudi v starih delovnih knjiži
cah.

V primeru, da delavec nima nobenih 
dokumentov, niti si jih ne more pre
skrbeti (uničenje dok ume tov v teku 
vojne, ali pa da podjetja, v katerih 
je bil zaposlen več ne obstajajo), bo 
delavec dokazal svojo kvalifikacijo in 
delovno dobo na podlagi pismenih iz
jav prič pred organi ljudske oblasti,
V katere je obvezno vnesti klavzulo, da 
so priče za podano izjavo materialno 
in kazensko odgovorne.

V okviru tekmovanja rudarjev pre
mogovnika Trbovlje-Hrastnik v poča
stitev desetletnice OF Slovenije bodo 
najboljše rudarske brigade v Trbov
ljah in Hrastniku tekmovale v mesecu 
novembru v čast državnega praznika 
29. novembra t. 1. Tekmovanje bo 
trajalo o<4 1- do 30. novembfa t. 1. 
Najboljše odkupne številke se bodo 
kosale v pridobivanju premoga za do
sego najvišje prekoračene norme na 
prečnih odkopih, širokih čelih in v 
pripravi v premogu.

Uprava rudnika Trbovlje-Hrastnik 
je v ta namen razpisala tri lepe na
grade. Pogoj za izplačilo teh nagrad 
je dosega najvišjega odstotka v pre
koračenju norme, izvršitev vseh pla-

Kdo bo bolje izvedel 
priprave za prevedbo 

delavcev
Dne 18. In 19. oktobra se je vršil 

v okrajni dvorani Trbovlje seminar 
komisij za prevedbo delavcev. Pod
jetja so se ga udeležila v ve tki m šte
vilu, le rudnika Trbovlje in Zagorje, 
ki imata največje število delarvcev, sta 
poslala samo po enega člana.

Ob zaključku seminarja je okrajna

I Večjemu delu delavcev, zlasti mlaj
šim, zbiranje dokumentov ne bo delalo 
posebnih težav, ker imajo verjetno vse 
podatke v delovni knjižici, ali pa jih 
bodo dobili brez ovir. Na drugi stra
ni, pa M bodo morali starejši delavci 
prav gotovo precej prizadevati, da sl 
bodo preskrbeli vse dokumente. V pri
meru, da delavec ne bo predložil pre- 
vedbenl komisiji ali pa podkomisiji 
vseh zahtevanih dokumentov o stro
kovni izobrazbi in o delovni dobi, bo 
komisija prevedla dotičnega delavca 
na podlagi dokazov, ki jih bo nudilo 
podjetje ali pa ustanova. Delavec pa 
more biti v takem primeru prikrajšan 
pri samem nazivu. Prav zaradi tega 
je potrebno, da vsak delavec takoj 
pregleda svoje dokumente in sl pre
skrbi vse one, ki mu še manjkajo, da 
bo vsak preveden v naziv, ki ima do 
njega po dejanski kvalifikaciji vso 
pravico. S tem bo hkrati olajšal delo 
komisiji za prevedbo.

Dosedanje poizkusne prevedbe po 
raznih delovnih kolektivih so pokazale 
veliko navdušenje in veselje delavcev 
za ta najnovejši ukrep naše vlade. 
Jasno je: če bomo vse delavce sezna
nili z vsebino in smislom te nove ured
be, bo vsak delavec z zadovoljstvom 
sprejel prevedbo, ker uredba ne daje 
samo naziv kot priznanje strokovnosti, 
ampak tudi določen družben položaj, 
na osnovi katerega bo vsak delavec, 
ko bo sprejet v nov plačilni sistem, 
dobil tudi materialno priznanje. To pa 
bo nedvomno močna vzpodbuda za na
daljnji uspešnejši dvig naših strokovnih 
kadrov, zlasti mlajših, ki so tako po
trebni našemu socialističnemu gospo
darstvu.
Iz poverjeništva za delo OLO Trbovlje

niranih delovnih dni za vsaiko delavno 
partijo in posameznike (noben ne
opravičen Izostanek v celi delovni 
skupini). Nagrada je dosegljiva le 
tedaj, če bodo tesarska dela na odkop- 
nih številkah ustrezala varnostnim 
predpisom. Vsak zrušek v jami zniža 
obračunsko storilnost za 10*/i>.

Prve brigade so se temu tekmova
nju že odzvale. Tako sta brigadirja 
Kotar Erik in Rozman Jože, večkrat
na udarnika na obratu Dobrna-Neža, 
ki dnevno prekoračujeta normo, skle
nila, da bosta do konca tega leta 
dnevno presegala normo za 40"/». Ta 
dva odlična delavca rudnika delata že 
za drugo petletko.

komisija za prevedbo delavcev naj*>- 
vedala vsem prevedbe n im komisijam 
tekmovanje, katera komtsija bo uredbo 
o strokovnem usposabljanju in nazivu 
delavcev med svojim kolektivom pra
vočasno in najbolje izvršila, ali celo 
pred določenim rokom, nadalje, kje bo 
manj pritožb ln katera komisija bo 
o poteku prevedbe točno pošiljala 10- 
dnevna poročila na poverjeništvo za 
delo pri Ol.O. Najboljše komisije bodo 
ob zaključku tekmovanja prejele pri
merne nagrade.

PROSLAVA 10. OBLETNICE OSVOBODILNE FRONTE BODI 
NAJVEČJI PRAZNIK DELOVNIH LJUDI, S TEKMOVANJEM 

SE PRIPRAVLJAJMO NANJ

Najboljše brigade bodo tekmovale v počastitev 
29. novembra in 10. obletnice 0F Slovenije
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Kaj Mo naredili Fmtovci TMj v G. mesecih
Na širšem zborovanju zastopnikov 

yseb množičnih organizacij in teren
skih odborov OF v Trbovljah je bilo 
■prejeto 6-mesečn:- tekmovanje v po
častitev 10-obletnice OF Slovenije. 
Clami OF mesta Trbovlje so sprejeli 8 
tekmovalnih obvez. Vso skrb bodo 
posvetili pelitično-ideološki izgradnji 
frontovcev, vsak teren bo imel enkrat 
mesečno sestanek, uvedli bodo teden- 
*ke študijske krožke, po terenu, v 
prvi vrsti za terenske aktiviste. Vso 
pomoč bodo nudili drugim množičnim 
organizacijam 'n društvom v merilu 
KO OF in to v obliki predajanj In 
študija. Pomagali bodo MLO na pod

ročju komunalne dejavnosti in sicer pri 
napravi vodovoda v Retju, napravi 
rezervoarja, napravi večjih smetišč, 
ter pomagali pri gradnji zadružnega 
doma na Kleku in razširitvi glavne 
ceste pri Delavskem domu. Tereni na 
območju MO OF Trbovlje bodo opra
vili pri oradnji Doma partije v Trbov
ljah 20.000 prostovoljnih delovnih ur- 
Članarina in prispevki za socialni fond 
se bodo redno pobirali vsak mesec. 
V času tekmovanja, se bo ustanovilo 
po terenih 5 novih mlečnih kuhinj. 
Vrste članstva OF se bodo pregledale 
ter slabi In nezdravi člani izključili, 
pritegnili pa vsi tisti, ki Imajo vse 
pogoje, da so člani OF.

Frontovci na 1x1 ali ali 
so med prvimi 

sprejeli tekmovanje
Na Izlakih so izvedli 100-odstolno 

odkup krompirja, jesensko setev in 
druge gospodarske akcije. Člani OF so 
sklenili, da se vključijo v 6-mesečno 
tekmovanje OF ter hočejo vso skrb 
posvetiti politično-ideološkemu delu. 
V teku tekmovanja bodo organizirali 
študijske krožke po vseh odborih, žene 
pa gospodinjski tečaj. KUD »Ivan 
Kavčič« bo priredil tri dramske pred
stave in 1 koncert. Gasilci bodo pri
čeli z gradnjo gasilskega doma. OF bo 
opravila vsa začetna dela na vodo
vodu na Izlakah, OF in ZB pa izdelavo 
zdravniške sobe v Zadružnem domu 
za zdravniško ordinacijo.

"Rudarji Vzhodnega obrata so sprejeli tekmovanje 
in pozvali vse obrate rudnika, Trbovlje - Hrastnik

Rudarji vzhodnega obrata rudnika 
(Trbovlje-Hrastnik so v počastitev 10. 
obletnice OF sprejeli šestmesečno tek
movanje in pozvali vse obrate tega 
rudnika, da se udeležijo tega tekmo
vanja.

Sklenili so, da že dosedanje tekmo
vanje ojačijo in dodajo še sledeče 
točke: kateri obrat bo najbolje dose
gal planske naloge, najbolj znižal 
polno lastno ceno (navesti v o/o) in 
kateri obrat bo organiziral največ pro
izvodnih brigad. Brigade bodo tekmo
vale, katera bo dosegla najlepše uspe
he v proizvodnji. Tekmovali bodo 
nadalje v doseganju statističnih in teh
ničnih norm, v kvaliteti premoga, v 
'doseganju operativnega plana, v de
lovni disciplini, t. j. v znižanju ne

upravičenih in upravičenih izostankov 
ter znižanju izostankov zaradi bolezni. 
Redno bodo plačevali članarino in tek
movali v plačevanju članarine po lest
vici. Na obratu bodo priredili vsak 
mesec po eno politično predavanje 
ter postaviti tudi spominsko ploščo 
padlim borcev iz NOV. Skrbeli bodo 
za čistočo jam in obrata ter pobrali 
ves odvečni stari material ter po obra
tu ležeči les. Skrbeli bodo, da se bo 
uredba o higiensko-tehnični zaščiti 
izvajala. V ta namen bodo priredili 
šest predavanj. Na raznih delih, kot 
n. pr. pri počitniškem domu na Par
tizanskem vrhu, na cesti, pri gradnji 
Partijskega doma, na ekonomiji Hote- 
mež in na fizkulturnem stadionu bodo 
opravili do 31. marca 1951 4000 prosto
voljnih ur.

DRUŠTVA IN MLADINA V ZAGORJU SO SE ŽE VKLJUČILI 
V TEKMOVANJE, ODBORI 0F ^A ŠE NE

Frontovci v Zagorju še niso sprejeli 
tekmovanja v čast 10-obletnice OF, 
pač pa ostala razna društva in orga
nizacije. Člani RK v Zagorju hočejo 
V tekmovanju zvišati število članstva 
za 10o/d, izvršili bodo pregled, če so 
omarice za prvo pomoč po vseh pod
jetjih in šolah ter posredovali, da se 
te omarice nabavijo. Poskrbeli bodo, 
da bodo oddaljene gasilske čete v oko
lici dobile nosilnice.

Zveza borcev NOV Zagorje bo tek
movala pri preureditvi množičnega 
groba na bivšem športnem igrišču, po
stavila spomenik bratom 2užek na 
mestu, kjer so padli (med Hrastnikom 
in Zidanim mostom). Pomagali bodo 
pri organizaciji strelske družine, oči
stili spomenik na Zeleni travi. V času 
tekmovanja bodo preskrbeli načrte za

glavni spomenik padlim borcem v Za
gorju.

Mladina rudnika Zagorje bo tekmo
vala v utrditvi in obnovitvi aktivov, 
kar nameravajo opraviti ob priliki vo
litev, ki se bodo izvršile do konca leta 
1950. Aktivi bodo tekmovali med se
boj, kateri bo najbolje izvedel vo
litve, Imel najboljšo kulturno prire
ditev in najbolje organiziral študij. 
Glavna točka tekmovanja pa bo vklju
čevanje mladine v razna področja 
vzgojnega in kulturnega dela.

V Zagorju so se v tekmovanje vklju
čili še alpinistični odsek in planinsko 
društvo. Tako so v Zagorju mladina 
in društva dala vzpodbudo zagorskim 
fronlovcem za sodelovanje v tekmova
nju, ki se ga udeležujejo širom po 
Sloveniji razni kolektivi in društva.

GRADNJA VODOVODA V ZAGORJU
: Zagorje j e industrijski kraj kjer se 
Je število prebivalcev od osvoboditve 
znatno povečalo. Povečala se je s tem 
tudi potreba po dobri pitni vodi. 
Stari vodovod daje majhno količino vo
de, ki zadostuje le za majhen del go
spodinjstev. Zato je izvršni odbor kra
jevnega ljudskega odbora že leta 1948 
sklenil, da zgradi nov vodovod z 
Večjo zmogljivostjo. Zaradi pomanj
kanja delovne sile so leta 1949 in v 
letu 1950 glavna dela na tem objektu 
opravljali prostovoljci, medlem ko so 
ostali tudi za denarno nagrado od
seki! svojo pomoč. Podjetnik, ki Je 
prevzel izkop jarkov za cevi in grad
njo rezervarov, plača 200 dinarjev za 
Inv1 izkopa. Toda kljub dobremu pla
čilu je odziv zelo sttab. Vsiljuje se 
vprašanje; ali ljudje res ne potrebu
jejo denarja In ali kljub lastni kriti
ki ne uvidijo potrebe, da se čimprej 
zgradi ta važni objekt. Pri tem se 
spomnimo časov v stari Jugoslaviji, 
ko je množica brezposelnih tedne in 
mesece brez Izgloda čakala na zapo
slitev ter pograbila za 'vsak prilož
nostni zaslužek, pa najsi je bil ta še 
tako malenkosten. In danes? Ugotav
ljamo, da nekateri prehitro pozab-

•
Ijajo, kar so pretrpeli v preteklosti. 
Pojavlja se skupina ljudi, ki nesram
no zahtevajo vse ugodnosti za sebe, 
pozabljajo logičen zaključek, da bo 
nam vsem dobro šele takrat, kad;; r 
bomo vsi po svojih močeh prispevali, 
da se zgradi trdna osnova za lepše 
in ugodnejše življenje.

Frontna organizacija }e dovršitev 
vodovoda v letošnjem letu vključila 
v svoj program šestmesečnega tekmo
vanja OF. Ta program se mora tudi 
ostvariti. Zato bo treba nezavednim 
članom Fronte objasniti, da je dol
žnost slehernega frontovca izpolnje
vanje obvez Frontne kot množične 
organizacije. Takim članom moramo 
dokazati, da je njihovo članstvo za 
Fronto kot celoto brez pomena, če 
mislijo, da so izvršili svojo dolžnost 
do organizacije s tem, daj so vplačali 
2 dinarja članarine.

Gospodinje pa opominjamo, na* ni
kar; preveč hrupno ne godrnjajo, ka
dar nimajo vode. Priporočamo jim, 
da gredo po nekaj ur na teden na 
gradnjo vodovoda, pa bodlo v| kratkem 
času imele dovolj dobre in zdrave 
vode Za svoja gospodinjstva.

Strelska družina 
Trbovlje tudi tekmuje
Strelska družina Trbovlje množi 

vrste svojih članov ter pomlaja ta šport 
v revirjih zelo priljubljen. Na svojem 
sestanku so strelci razpravljali o 10- 
obletnicl OF Sk^enije in sklenili, da 
se udeležijo tekmovanja v počastitev 
tega jubileja. V času tekmovanja do 
31. marca 1951 bodo vključili v svoje 
vrste 400 novih članov, imeli redne 
mesečne sestanke, združene s politični
mi predavanji. Izvršili bodo 300 pro
stovoljnih delovnih ur pri gradnji 
Doma partije In na streliščih ter na 
a vo uredili strelišče v Čečah.

Na Dobovcu so imeli frontni 
sestanek

Na Dobovcu so se sestali frontovci, 
da se pogovorijo, kako bodo pripravili 
in Izvedli volitve osnovnih organizacij. 
Vključiti se hočejo v tekmovanje v 
počastitev OF. Po obširnem politič
nem referatu so razpravljali o volitvah 
ljudskih inšpektorjev ter stavili razne 
predloge prav tako so predlagali kan
didate za novi odbor OF.

Pozivu IO OF Slovenije so se od
zvali in sklenili, da bodo v času tek
movanja poleg utrditve frontne orga
nizacije nudili vso pomoč KLO. Pri 
napeljavi telefona bodo izvršili še 
razna potrebna dela, pri elektrifika
ciji bodo vgradili opremo transforma
torja na Ključevci, pripeljali bodo na- 
pcljavne drogove in izkopali jame ter 
postavili drogove za omrežje Klju-

Aii si vpisan v
Volimo pravico ima vsak držav

ljan, ki je dopolnil 18 let starosti, a 
ni pod skrbništvom zaradii duševne 
bolezni ali mu ni s sodbo sodišča od
vzeta volivna pravica. Izvršuje pa 
jo lahko samo, če je vpisan v voliv
nem imeniku. Kdor torej ni vpisan 
v volivnem imeniku, ni volivni upra
vičenec in na dan volitev ne bo mo
gel glasovati,

Volivni imenik se vodi pri krajev
nem., mestnem oziroma rajonskem 
ljudskem odboru. Volivec se vpiše v 
volivni imenik v kraju svojega pre. 
bivališča. Ce se je preselil, se vpiše 
v volivni imenik v novem kraju na 
podlagi potrdila, da je izbrisan iz vo
tivnega imenika v kraju svojega prejš
njega prebivališča. Nihče ne more 
biti istočasno vpisan v dveh volivnih 
imenikih, razen oseb, ki Služijo kad
rovski rok, in ki se zaradi evidence 
ne brišejo iz civilnega votivnega ime. 
nika, čeprav so v času, dokler služijo 
role, vpisani v vojaškem volivnem 
imeniku.

Vsak državljan ima pravico, da po
gleda v volivni imenik (ter se pre
priča, če je res vpisan.' To pravico 
imajo glede vsakega državljana tudi 
frontne in druge množične organiza
cije, Ce se ugotovi, da volivec ni 
vpisan ali da, je vpisan napačno, ima 
državljan — in prav tako množične 
organizacije pravico zahtevat1 po
pravek votivnega imenika, to je, da 
se izvrši vpis oziroma tla se vpiše 
pravilno. Ljudski odbor, pri kate-

čevce. Prav tako bodo poskrbeti za 
napravo .visokonapetostnega voda Oti 
transformatorja Dobovec - Ključevca. 
Ker je cesta v slabem stanju, jo bodo 
razširili od Trbovelj do Dobovca Na 
kultu mo-prosvetnem frolju bodo vi 
času tekmovanja uprizorili dve dram*, 
skl deli, eno po ponovili. Organizirali 
bodo a pomočjo fronte izobraževalni 
tečaj.

Hrastniški alpinisti bodo 
tekmovali 

za IO. obletnico OF,
Hrastniški alpinisti ne zaostajajo za 

drugimi alpinisti, lahko jih prištevamo 
med najboljše odseke v Sloveniji. 
Skozi celo leto so se marljivi alpinisti 
trudili, da čim uspešneje izvršijo V 
račetku leta zadane naloge. Zelo dobro 
so se izkazali na tedenskem alpinistič
nem taboru v Vratih pod Triglavom, 
katerega so izvedli sami brez pomoči 
drugih alpinističnih odsekov. Tečaj j« 
vodil načelnik tovariš Canžek. Uspeh 
tečaja je bil prav dober. Preplenairath 
je bilo kljub slabemu vremenu še 
dokaj lepih smeri. Talko n. pr. v se
verni steni Triglava Nemška smer, 
Zimmer-Jahnova smer, smer Varijan- 
la skozi okno. Slovenska smer skozi 
okno z Izstopom Frelihove police, čez 
Bele Plate, Bavarsko smer in v Ste
narju Brojanov raz.

Vsi tečajniki so bili zelo zadovoljuj, 
saj so dokazali, da ne zaostajajo za 
drugimi alpinisti. Iver so se nekateri 
pripravniki pripravljali za prehod metj 
člane, so bili določeni, da samii vodijo 
naveze. Med njimi so se najbolj izka
zali Ravnikar Vili, Predovnik Rudi, 
Mauser Mirko in še nekateri drugi 
tovariši.

Odsek je med letam pridno pri
pravljal svoje pripravnike na sestan
kih, katerih je imel 48. Vsi sestanki 
so bili zelo obiskani. Vseh vzponov 
v 1 -tni sezoni je bilo 92, med njimi 
tudi nekaj vzponov v avstrijskem go
rovju-

Mnogo se udejstvujejo alpinisti pri 
planinskem društvu, s katerim so v 
najtesnejši zvezi. Veliko so doprinesti 
pri gradnji druge planinske koče in 
vodovoda na Kalu. Napravili so skup
no 1143 prostovoljnih ur, Kar je posne
manja vredno.

Alpinistični odsek v Hrastniku si je 
že napravil plan dela za zimske se
zone. Istočasno napoveduje vsem alpi
nističnim odsekom v čast 10-obletrricc 
ustanovitve OF tekmovanje po lestvici 
tekmovanja, katero bodo vsi odseki 
pravočasno prejeli.

volivni imenik?
rem se vodi volivni imenik, sme sam 
izvršiti popravek, če ugotovi, da je 
zahteva za popravek očitno umestna. 
Sicer pa pošlje stvar komisiji za vp
livne imenike, ki izda najkasneje y 
5 dneh odločbo, zoper katero je do. 
pustna pritožba v 5 dneh na okrajno 
sodišče, katerega odločba je dokonč
na. Prav tako ima vsak državljan 33 
enako tudi množične organizcije —jj 
pravico pritožiti se na komisijo za 
votivne imenike, če misli, da je V. 
volivnem imeniku vpisan nekdo, ki 
ga ni, ki je umrl, ki se je odselil fb 
podobno. V postopku za popravek vo. 
livnega imenika se ne plačuje nobe- 
na taksa,

Ko so razpisane volitve, se smejo 
zahtevati popravki volivnega imenika 
najkasneje še 14 dni po razpisu vo
litev. Po tem roku vloženi zahtevki 
se ne morejo upoštevati in se ob- 
ravnavajo šele po volitvah.

Pojdi torej čimprej na svoj krajev
ni ali mestni ljudski odbor in se pre. 
pričaj, če si pravilno vpisan v voliv- 
npimi imeniku.

OUVETILO
poverjeništva za trgovino in preskrbo

Potrošnike obveščamo, da naj si na
bavijo krompir na vse odrezke do dne 
30. oktobra.
Poverjeništvo za trgovino in preskrbo 

OLO Trbovlje,
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Kultura isi prosveta
y NOVEMBRU KO KULTURNA REVIJA V TRBOVLJAH

V kulturni reviji, ki se bo vršila v 
(Trbovljah v času od 6. do 12. novem
bra t. 1., bodo SKUD in KUD trbo
veljskega okraja pokazali svojo de
javnost in dosedanje uspehe v svojem 
prizadevanju. Za to revijo se je pri
glasilo 5 KUD in 4 SKUD. Tako bo 
SKUD »Lojze Hohkraut« iz Trbovelj 
nastopil z godbo na pihala, moškim 
pevskim zborom, mešanim pevskim 
Zborom in dramo, ki bo uprizorila igro 
»Globoke so korenine«, SKUD »Aleš 
Kapla« bo sodeloval na reviji z godbo 
na pihala, moškim pevskim zborom in 
gledališko sekcijo z igro »Pot do zlo
čina«. Sekcija tega SKUD iz steklarne 
bo poslala na revijo godbo na pihala, 
2 solista, orkester in jazz orkester, 
SKUD »ivan Cankar« pa se namerava 
udeležiti te kulturne smotre z godbo 
na pihala, pevskim zborom in jazz 
orkestrom, žal pa ne bo nastopila 
dramska skupina. Zidani most bo po
slal na to prireditev godbo na pihala, 
KUD iz Loke pri Zidanem mostu pa 
moški pevski zbor, oktet in recitatorje, 
KUD Cemšenik pa dramsko sekcijo, 
ki bo uprizorila igro »Razvalina živ
ljenja«. KUD Izlake namerava nasto
piti z mešanim zborom, KUD »Cirila 
pusta« iz Dola pri Hrastniku pa z mo
škim pevskim zborom, ženskim pev
skim zborom in dramo z igro »Talci«. 
SKUD »Vesna« iz Zagorja se bo ude
ležila revije le z godbo na pihala ter 
moškim pevskim zborom. Vsega sku
paj bo sodelovalo na tej okrajni kul- 
turnf reviji 9 pevskih zborov, 4 dram

ske skupine, G godb na pihala, 1 or
kester, 2 jazz orkestra, 1 folklorna 
skupina, 1 oktet in recitatorji.

Ta kulturna revija bo nedvomno po
živila kulturno prosvetno delo v okra
ju in dala nove pobude v bližnjem 
zimskem času za čim večji razmah 
prosvetnega dela v industrijskih kra
jih in na vasi. To delo se bo še bolj 
poživilo, ker so se vsa kulturna dru
štva vključila v 6:mesečno tekmovanje 
v čast 10. obletnice OE Slovenije,

ODKRITJE SPOMINSKE PLOŠČE
KUD »Pust Ciril« na Dolu pri Hrast

niku bo v nedeljo 29. oktobra 1950 od
krilo spominsko ploščo padlim pevcem 
— borcem v NOV.

Spored:
1. Ob 8. uri sprevod od križišča pri 

mostu.
2. Po prihodu na Dol odkritje spo

minske plošče ob sodelovanju raz
nih zborov in rudarske godbe iz 
Hrastnika.

3. Nadalje se vrši na vasi koncert 
raznih zborov in godbe na pihala.

4. Ob 16. uri v,-#adružni dvorani dra
ma »Talci«; *za domačine se pri
redi ta igra že v soboto zvečer 
ob 19. url.

KUD »Pust Ciril« na Dolu se bo s 
tem oddolžil spominu padlim tovari
šem, ki so prelili dragoceno kri za 
našo osvoboditev.

Pripravljalni odbor.

Ker so razmetavali fonde zagotovljene preskrbe 
in navijali cene se bodo zagovarjali

Okrajna kontrolna komisija Je pre
dala v kazenski postopek javnemu to
žilstvu Fliskfl Vilija, šefa uprave za 
tprizem in gostinstvo OLO Trbovlje 
ifo Igliča Toneta, skladiščnika skladi
šča Okrajnega magazina Zagorje, ker 
ata s svojim nevestnim delom oškodo- 
yala garantirani fond preskrbe. Uprav
nika rudniške restavracije v Trbovljah, 
Velkovrha Jožeta, pa zato, ker je navi
jal cene pri vinskem moštu in dopu
stil, da se je vanj vlivala voda.

Zvezna vlada je izdala važne ukre
pe, ki imajo namen, da se poveča var
čevanje in čimbolj mobilizirajo sred
stva za industrializacijo In elektrifika
cijo države ter da se s temi ukrepi 
zagotovi redna preskrba potrošnikov v 
tekočem gospodarskem letu.

Z varčnim ravnanjem In čuvanjem 
Živilskih fondov je tesno povezana pra
vična in pravočasna delitev živil. Te

ga se pa nista zavedala šef uprave za 
turizem in gostinstvo OLO Trbovlje 
in skladiščnik Okrajnega magazina v 
Zagorju, ki sta s svojim nevestnim in 
malomarnim opravljanjem svoje služ
bene dolžnosti povzročila, da je skup
ni živilski fond v zadnjih treh mesecih 
oškodovan za 104 kg sladkorja, 28.50 kg 
masti in 1739 kg krušne moke.

Kontrolni organi so ugotovili, da je 
Flisek Vili neupravičeno izdajal naka
zila za dvig sladkorja, masti In moke 
privatnikom za lastne potrebe ali za 
prirejanje raznih veselic in zabav, in 
to vse iz garantiranega kontingenta za 
družbeno prehrano. Na ta način je iz
dal teh nakazil za 194 kg sladkorja ta
krat, ko niti dojenčki v Trbovljah niso 
prejeli sladkorja. Ravno tako je izdal 
za 28,50 kg masti, 90 kg moke in 20 m 
blaga za bluze. Da bi zakril to svoje 
nevestno delo, je pisal nakazila brez

imen ali pa na Okrajno 
nakazanih količin ni prejela.

V skladišču Okrajnega magazina v 
Zagorju se je ugotovil primanjkljaj po 
inventurnem stanju 30.' junija i. 1050 
1649 kg moke, ki pa ga je na nepo
jasnjen način do dneva kontrole zmanj
šal za 307 kg moke, seveda na račun 
široke potrošnje.

Pri kontroli rudniške restavracije v 
Trbovljah so kontrolni organi ugoto
vili, da se je v dnevih od 15. do 17. 
oktobra 1950 točil vinski mošt po ceni 
120 din, medtem ko je bila uradno do
voljena cena le 104 din za liter. Pri 
meri maliganske stopnje se je pa ugo
tovilo, da so v restavraciji prodajali

imel ta mošt v sodu 9,5 maiiganov, kai 
jasno dokazuje, da so nevestni usluž
benci vlivali vodo med mošt. Ker je 
navijal cene in opustil kontrolo nad 
delom nevestnih uslužbencev v restav
raciji, se bo zagovrjal pred sodiščem 
tudi upravnik rudniške restavracije.

S splošno budnostjo vseh prebival
cev, zlasti pa z aktivnim delom novo. 
izvoljenih skupin ljudske inšpekcije, 
bomo lahko odkrili vse take nepravil
nosti in ljudi, ki ne upoštevajo pred- 
pisov za varčevanje, onemogočili in 
predali ljudskim sodiščem, kjer bodo 
prejeli zasluženo kazen.

Okrajna kontrolna komisija Trbovlje

menzo, ki pa | mošt z 8.2 mangana, medtem

Pravni kotiček »Zasavskega udarnika**
1. Pravica na dodatek za nefreklnjeno 
zaposlitev po odslužitvi kadrskega roka.

roka.
Delavcem, ki so prekinili delovni od

nos zaradi vpoklica k vojakom (na 
odslužitev kadrskega roka), se raču
na v dobo zaradi priznanja dodatka 
za neprekinjeno zaposlitev tudi ves čas 
njihove zaposlitve pri istem podjetju 
pred vpklicom k vojakom. To pa sa
mo v tem primeru, če so v roku 15 
dni po odpustu od vojaške službe sto
pili zopet pri totem podjetju na delo.

Pod. temi pogoji torej' ima delavec, 
ki je pri podjetju prejemal dodatek 
za neprekinjeno zaposlitev pred odho
dom v vojaško kadrsko službo, pra
vico na ta dodatek tudi po vrnitvi od 
vo j« kov.
2. K c daj Ima delavec pravico na sta

rostno pokojnino?
Delavec ima pravico na starostno 

pokojnino, če je dopolnil starost 55 
let in dokaže, da je v službi (v delov
nem odnosu) 35 let, ali pa če je do
polnil starost 65 let in je bil v službi 
najmanj 15 let.

3. Ali uredba o prevedbi delavcev 
velja tudi za delavce ki so tuji držav

ljani?
Delavci, tuji državljani V. grupe, 

se lahko prevedejo v zvanja po novi 
uredbi pod istimi pogoji kot delavci, 
ki so jugoslovanski državljani, ostali 
delavci, tuji državljani, pa se lahko 
prevedejo v nova zvanja samo, v ko
likor izjavijo, da želijo ostati v Jugo
slaviji tudi po poteku delovne pogod
be in da delajo pod istimi pogoji kot 
delavci, ki so jugoslovanski državljani-
4, Ali morajo delavci v prevedbenein 
postopku po novi uredbi za prevedbo 
plačati pristojbine za listine, ki sl jih 

morajo preskrbeti?
Po objasnilu zveznega ministrstva 

financ so proste vsake pristojbine vse 
pismene vloge, potrdila, Izjave držav

nih organov in podjetij, prav tak<J 
tudi vse prošnje delavcev za izstav
ljanje listin o delovnem stažu, doku
menti o delovnem stažu, strokovni 
usposobljenosti in šolski izobrazbi, 
potrdila, ki se izdajo za te prošnje, 
odločbe o prevedbi in pritožbe proti 
prevedbenim odločbam.

To velja v pogledu plačanjp, pristoj
bin za vse delavce, ki se prevedejo na 
nova zvanja po uredbi o strokovni 
usposobljenosti in zvanjth ne glede nak 
to, v kakem sektorju so zaposleni.
5. Kako se pri tujih državljanih izpol
njuje v odločbah o prevedbi rubrika; 
Pismenost (čita in piše, samo čita, 

nepismen)?
V tej rubriki se mora pri delavcih, 

ki so tuji državljani, prečrtati besedo 
— samo čita, nepismen —, v podalj
šku rubrike pa vpisati materni jezJJč 
tega delavca (n, pr. nemški, poljski, 
italijanski itd.).

Ženam in materam 
Iz Trbovelj

Od 1. novembra 1950 dalje bo Pnav* 
tovalnica za matere in otroke v Trbovci 
Ijah odprta dvakrat tedensko, ob trj* 
kih in petkih od 2. do 4. ure popol« 
dne.

Da se bo delo v posvetovalnici eno« 
komerno razdelilo, bomo sprejemali c® 
torkih noseče žene in matere z def« 
jenčkl Iz 1. do 9. terena MLO Trbovc 
ije, Gaberskega in Ceč, ob petkih pU 
Iz 10. do 17. terena In Dobovca.

Priporočamo vsem nosečim In mai- 
teram, da ob določenih dnevih prihan 
jajo v čim večjem številu v posveten 
valnico.

Posvetovalnica za matere in otroku 
v Trbovljah.

Ali si že poravnal 
zaostalo naročnino

Cena; Šepavec
Četrti stružnik se jo visedel spredaj 

k šoferju.
Odpeljali smo se v| smeri proti že. 

lezniški postaji. Cesta je bila prazna, 
poč mirna, le tu in tam se je začul 
pisk piščalke lokomotive na dnevnem 
kopu in zamolkli udarci zračnega kom
presorja.

Kaj naj vse to pomeni? Ali je to 
naša zadnja vožnja? Lopate in krampi! 
Ali si bomo sami izkopali grobove?

Na razpotju, kjer se od glavne cesto 
odcepi ožja cesta v ozko dolino in po 
njej v gozdu čez strmi hrib v mestece 
Z., smo zavili z glavne poti. Vznemir
ljive misli so se mi podile po glavi. 
Pred dnevi, tako so nama povedali 
donašalci hrane, so partizani razstrelili 
zidane podpornike ceste in cesta ni 
bila več vozna. Kaj hočejo z nami tu, 
v tej svetli noči?

Ob kapelici, približno 300 m pred 
zruškorn, se je avtomobil ustavil. Vzeti 
smo morali lopate in krampe in poska
kali z Avtomobila. Eden izmed stra
žarjev je odšel naprej, dva za nami.

Sii smo navzdol po bregu do ozkega 
potoka in ob njem do bukovega gozda 
Tu je majhna ravnina, kjer smo se 
ustavili. Eden izmed Stražarjev je

posvetil z žepno svetilko po ravnici, 
kar pa ob lunini svetlobi ni bilo po. 
trebno. Ukazal nam je, da izkopljemo 
jamo: en korak v širino, tri v dolžino.

Sprva smo kopali po dva in dva, po. 
zneje pa vsak posamič, ker v jami ni 
bilo prostora za dva. Vojaki so stali 
nedaleč od nas, kadili cigarete in se 
tiho pogovarjali. Ml pa smo, razen ene
ga, stali ob jami in mislili, mislili,..

Teh trenutkov ne želim nikomur!
Bila je lepa, jasna noč. Zrak se je 

shladil, toda meni je tekel pot po 
hrbtu.

Ali kopljemo sebi grobove?
Ako je kopajoči v jami ponehal, da 

se odpočije, in ni bilo čuti zamolklih 
udarcev krampa, se je takoj oglasil kak 
stražnik:

»Schneller, schneller!«
Ko je bila jama globoka za višino 

človeka, je pristopil eden od stražni
kov, pogledal jamo in dejal:

»Gentigt! Komnu her! Lasst dre 
Krampen und Schaufeln da!«

Stopil je naprei. dva sla šla, kol 
prej, za nami

Toda sedaj nismo šli po isti poti. Pe
ljali so nas navkreber, prečkali smo

cesto in prišli na travnato ravnico, 
poraslo z grmičevjem. Na tej ravnici 
je stala lesena baraka, skladišče cestne 
uprave, ki je na tem sektorju poprav
ljala cesto.

Obstali smo. Eden izmed zadnjih 
stražarjev je vprašal prednjega;

»No, wo liegt er?«
Prvi se je ozrl na levo od barake 

in dejal:
»Wartet hler, Ich schaue dort nach!« 

in je odšel v pokazani smeri.
Kmalu smo začuli, ko nas je klical 

in odšli smo za njim.
Stal je ob grmovju, pred njim pa je 

ležal mrtvec. Ležal je na trebuhu, eno 
roko je imel iztegnjeno naprej, kot da 
bi se hotel ujeti v padcu, drugo roko 
je imel na hrbtu.

Eno nogo je imel nenaravno skrčeno. 
Na hrbtu po srajci je imel temne Use.

Izglodalo je. da je bil ustreljen v 
hrbet.

Ob pogledu nanj je živčna napetost 
popustila. Za tegale torej je grob? 
Kaj pa, če ne samo za njega?

Nekdo je zapovedal, da ga vzdignemo.
Sklonil sem se, prijel ga za roko 

in obrnil.
Mesečina mu je posvetila v obraz. 

Odprle oči so se mu zasvetile kot ste

klene kroglice. Imel je velik zakrivljen 
nos, dolge zalisce, temne, razmršenS 
lase.

Sepavecl
Oprostite mi, da tega človeka opiše«! 

tako. kot sem zvedel o njem še po-i 
zneje. Morda vam bo tako vse bolj 
jasno. In kar bi rad poudaril, la šo. 
pavec je bil po svoje Interesanten čUx 
vek. Človek, ki je nekaj želel, pa sam 
ni dobro vedel, kaj. Ko je spoznal, cib 
to, kar je, ni ono, kar ja hotel, je želel 
drugače. Skratka: bii je, k-* jih je na 
milijone, le da njih življenje ni tako 
in zato ne tako jasno in ne lako zna* 
čilno.

Tega šepavca sem poznal že pred 
vojno Bil je brusač in vozil po dolini 
svoz brus na nogo, šepal od hiše do 
hiše in brusil britve, nože in škarje. 
Svoj čas je delal leto dni ali pa še 
več v Nemčiji, toda vrnil se je in od 
tedaj spet opravlja svoj posel.

Mnogo je pljančeval, sicer se pa za 
dogajanja po svetu ni zanimal. V letu 
napada na našo domovino pa se je 
spretne nii*kot zverjad na zimo.

Sam vrag vedi, kako se je to zgo
dilo!

(Dalje prihodnjič)! j
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Fiikultura in šport
Presenečenje v Zagorju in dva poraza Rudarja

Nedeljski nogomet 
Zopet poraz mladincev Rudarja

Mladinci Rudarja so doživeli v tek
movanju slovenske mladinske lige že 
drugi poraz in to pot proti Korotanu 
iz Kranja. Izgubili so z rezultatom 2:1.

V Zagorju neodločeno 
proti Miličniku

Proletarec iz Zagorja je naprav i I 
v nedeljo v tekmovanju slovenske 
lige prijetno presenečenje, saj je do
segel proti Miličniku iz Ljubljane 
neodločen rezultat (1:1). Po večkrat
nih zaporednih porazih Proletarca, in 
to z visokimi rezultati, pač nihče ni

pričakoval uspeha Upajmo, da je 
proletarca svojo krizo v moštvu pre
bolel.

Proleter (Zrenjanin) : Rudar 2:1
V VII. kolu državnega prvenstva 

III zvezne lige je v nedeljo trbovelj
ski Rudar izgubil igro s tesnim rezul
tatom proti Proleterju iz Zagorja. 
Rudar je nastopil oslabljen zaradi 
odhoda nekaterih igralcev k vojakom, 
nastopila pa tudi nista Hudarin in 
Sori, zaradi česar predstavlja tesni 
rezultat pravzaprav uspeh za Rudar
ja. — V nedeljo bo Rudar nastopil 
doma proti Radničkemu iz Beograda, 
ki vodi ga lestvici.

UTRJUJTE PRIJATELJSTVO
V sredo 11. t. m. je bila odigrana v 

Brežicah močna povratna košarkarska 
tekma med »KK Razlagom« in »KK 
Rudarjem« v okviru športnega tedna 
5-! sinice obstoja SSD Razlag. Moštvi 
sta nastopili v sledečih postavah:

Razlag: Vodeniič 4, Filipič 2, Zorko, 
Lebar 4, Gregonč, Janežič 6, Turk.

Rudar: Skalin 9, Kolman 3, Murn 4, 
Pust, Kuhar, Piki, Jelen, Zupančič 1, 
Hodej 6.

Sodil je Gorišek pred 100 gledalci 
z napakami.

Ko sta prišli moštvi na igrišče, je 
predsednik spregovoril nekaj besed in 
podaril v spomin na srečanje knjigo s 
posvetilom. Tov. Jaka Korent je med 
drugim dejal: »Uspeh ne zavisl od go
lega treninga, temveč predvsem od 
srečanj, zato igrajte čim več tekem in 
utrjujte pravo socialistično športno 
prijateljstvo med klubi in društvi in 
pokažite s tem vsem obrekovalcem, da 
je med športniki vez, ki je ne bodo raz
trgali.« V imenu KK Rudarja se je za
hvalil za besede tov. Skalin in dejal, 
da bo Rudar skušal to prijateljsko vez 
utrditi s športnim nastopom, borbe
nostjo in požrtvovalnostjo. Nato pa se 
je začela tekma. Igrišče je bilo raz
svetljeno od strani in še to le s tremi 
reflektorji, zato se jc videlo zelo slabo

MED KLUBI IN DRUŠTVI
in tekma ni bila na taki višini kot bi 
lahko bila. Tudi sodnika sta zaradi ne
zadostne razsvetljave oškodovala obe 
moštvi. Izgubila sta pregled nad igri
ščem in se ozirala na pripombe in na
svete domačinov. Zato sta veliko ka
zenskih strelov neupravičeno prisodila 
ali pa prezrla. Tekma se je končala z 
rezultatom 24:16 (2:3) v Rudarjevo ko
rist.

Po tekmi so si Trboveljčani ogledali 
razstavo sindikalnega športnega dru
štva Razlag, ki daje pregled svojega 
petletnega dela. Na razstavi so ločene 
posamezne sekcije. Vsaka sekcija raz
stavlja slike najagilnejših in najboljših 
članov ter rekvizite, ki so pri posa
meznih sekcijah potrebni. Razstavljeni 
so tudi pokali, diplome in darila. Z 
razstave so odnesli košarkarji vtis, da 
so sekcije delavne in društvo dobro 
urejeno. Najbolj je vse navdušila ma
keta bodočega športnega štadiona, ki 
bi bil lahko marsikateremu društvu v 
ponos.

Trboveljski košarkarji so odšli iz 
Brežic zadovoljni in z dobrimi vtisi. 
Dobili so še večje veselje do športa, 
dela in tekmovanj. Upamo, da bodo to 
veselje pokazali pri urejevanju igri
šča in z delom pokazali svojo športno 
zavest, s tekmami pa utrjevali prija
teljstvo med kiubi in društvi. —ci.

Na Mrzlici bodo elektrificirali postojanko 
in nekaj o delu trboveljskih alpinistov

Ze dlje časa se je Planinsko dru
štvo v Trbovljah ukvarjalo z naimero, 
da elektrificira planinsko postojanko 
na Mrzlici. Ideje ni bilo mogoče iz
vesti zaradi pomanjkanja finančnih in 
materialnih sredstev. Upravni odboi 
PD pa se je v letošnjem letu zagrizel 
z vso vnemo v delo za ostvaritev 
dolgoletne težnje vseh obiskovalcev te 
priljubljene postojanke.

Vodstvo tehniških del je prevzelo 
podjetje DES Trbovlje ter je bila že 
v mesecu juniju pod vodstvom obra- 
tovodje DES, tov Justina zakoličena 
trasa. Električni vod bo potekal od 
transformatorja v Čečah rrunio kme
tij pod Mrzlico, tako da se ga bodo 
lahko posluževali tudi okoliški kmet
je. Vod bo uporaben tudi za pogon 
strojev, kar bo znatno olajšalo gospo
darski položaj prizadetih planinskih 
kmetov, ki z veliko vnemo pomagajo 
planincem s prostovoljnim delom v 
želji, da jim čimprej zasveti električna 
luč ter električna energija pomaga 
pri izvrševanju gospodarskih poslov.

V mesecu juliju in avgustu je bil 
izvršen izsek skozi gozd za elektro- 
vod, kjer so člani planinskega društva 
opravili nad 1200 udarniških ur. V 
septembru pa so planinci skupno s 
kmeti pod nadzorstvom tehnika DES. 
tov- Senčarja postavili polovico po
trebnih elektriških drogov v enem 
dnevu. Samo v enem dnevu so pla
ninci in kmetje opravili okrog 200 
prostovoljnih ur.

Ker je notranja Instalacija v pla
ninski koči že gotova, je ^problema- 
tičnr, samo še dobava potrebne žice 
za daljnovod. Z merodajnega mesta

je zagotovljena stara žica daljnovoda 
v Trbovljah, ki se bo v kratkem de
montiral- Upravičeno torej pričaku
jemo, da bo še lete« zasvetila v pla
ninski postojanki na Mrzlici električ
na luč in se z njo povečalo udobje 
oddiha potrebnih izletnikov.

Priznanje zaslužijo tudi alpinisti, ki 
so v trimesečnem tekmovanju med 
alpinisti Slovenije dosegli prvo me
sto. Pridno se udeležujejo sestankov 
ter so trdno povezani s planinskim 
društvom in pomagajo pri elektrifi
kaciji Mrzlice. Člani alpinističnega 
odseka so po večini delavci, ki med 
tednom delajo, ob sobotah pa gredo v 
planine na oddih. Zimski tečaj, ki so 
ga priredili, je dobro uspel Izvedli 
so alpinistični tabor v septembru na 
Korošici Vzlic slabemu vremenu so 
opravili vrsto planinskih tur in se 
spoznali z večino Kamniških alp. Lo
garsko dolino z Okrešljem, od koder 
so odšli v ostenje Turske gore in Šta
jerske Rinke. — Alpinisti Trbovelj 
dokazujejo, da s svojim delom ne za
ostajajo za ostalimi alpinističnimi od
seki.

KINEMATOGRAFI
Kino »Trbovlje« predvaja ameriški 

film »Tarzan zmaguje«. Predstave od 
četrtka do ponedeljka, vsak dan ob 
3„ 5. in 7. uri. Predstave ob 3. url so 
namenjene mladini, in sicer: 

v četrtek za šolo Trbovlje I. 
v petek za šolo Trbovlje II, 
v soboto za gimnazijo.
Izredna predstava bo tudi v nedeljo 

dopoldne ob 10. uri. Vse mladinske 
predstave so po znižani ceni.

— Glas naših čitateljev —
Kdor skupnosti več doc jena j od skupnosti več dobi

Tega gesla še ne poznajo nekatere 
žene iz Toplic pri Zagorju, kair je 
razvidno iz sledečega primera:

V Toplicah je grupa žen, članic 
AFZ, ki so letos napravile že čez 200 
prostovoljnih ur na ekonomijah in pri 
raznih drugih delih. Zlasti so se od
likovale piri čiščenju prostorov topli, 
sike šole in gimnazije, ki so bili za
radi pleskanja in drugih popravil zelo 
nesnažni Nekatere od teh žen so 
dobile od Fronte potrdilo, da imajo 
prednost pri nakupu blaga. K delitvi 
kontingenta tekstilnega blaga v indu. 
strijskem magazinu je prišla tudi to

varišica A. s takim potrdilom. Poka. 
zala ga je čakajočim ženam in jih 
prosila, da jo puste naprej, kar nima 
časa. Seveda je to izzvalo ogorčenje 
pri teh »zavednih« ženah. Rekle so 
tovarišici A.: Ce imaš čas hodili na 
»udarniško delo« boš imela tudi čas 
čakati v vrsti. — Takim tovarišicam, 
ki dolge ure prečakajo in preklepe- 
tajo v vrsti pred prodajalnami, bi pr-i 
poročili, da se rajši vključijo v pro
stovoljno delo, pa jim ne bo treba 
čakati na blago, koristile pa bodo s 
tem tudi skupnosti in skupnost jim 
bo njihovo delo tudi priznala in na. 
gradila

Kje je
ljudska inšpekcija1*

Dne 12. t. m. je prišla v pekarno 
v Hrastniku upokojenka, želeč si ku
piti na svojo karto kruha, ki ga vedno 
jemlje v tej pekarni in ji karte vedno 
reže njene uslužbenka. Ta dan pa ni
kakor ni hotela odrezati potrebnih od
rezkov za kruh, češ da so prejšnji od
rezani previsoko in se sedaj ne vidijo 
številke odrezkov. Na opombo upoko
jenke, da je prejšnje sama porezala 
in da je sama kriva, če jih je odre
zala previsoko, se je pričela jeziti, ven
dar celega hlebčka ni hotela dati, pač 
pa ji je nametala razne končke — 
verjetno misleč, da je za upokojenca 
vse dobro.

Člani ljudske inšpekcije bi morali od 
časa do časa posvetiti več pozornosti 
vseh obratom in trgovinam, kjer se 
prodajajo predmeti garantirane pre
skrbe in tovarišico v pekarni opozoriti, 
če še do sedaj tega sama ne ve, da je 
treba tudi odrezke od kart prav tako 
vestno rezati in da mora tudi upoko
jenca smatrati za človeka, ki mu naša 
ljudska oblast za njegovo dolgoletno 
delo nudi vse pravice do življenja.

Ob predaji gospodarskih podjetij 
KLO Hrastnik v roke delovnemu ko
lektivu je na zaključni proslavi (za
bavi) ostalo precejšnje število oblože
nih kruhkov, ki so jih oddali v bife pri 
kinu, da se prodajo. Nekaj jih je bilo 
stvarno prodanih, toda 40 kosov še 
danes, po 14 dneh. še vedno stoji v 
košari v bifeju. Seveda je ta kruh z 
ribicami in sirom pokvarjen, a ni člo
veka, ki bi povedal, kam naj se po
kvarjeno blago spravi. — Prepričani 
smo pa, če bi za to odgovorni ljudje 
imeli več čuta odgovornosti, in če bi 
ljudska inšpekcija delala tako, kakor 
je treba, se ta kruh in ti narezki ne 
bi pokvarili, ampak bi koristili delov
nemu človeku, posebno še, ker nas 
naši voditelji opozarjajo, da je treba 
zaradi slabe letine varčevati z živili. 
Ljudska inšpekcija nikakor ne sme do
puščati, da se osnovna življenjska 
sredstva delovnih ljudi, kot n. pr. 
kruh, kvarijo in zaradi malomarnosti 
nekaterih ljudi pridejo v poštev le še 
za hrano prašičem. F.

Preskrba s krompir jeni 
v Zagorju

Letos je delitev krompirju gospo
dinjstvom v marsičem boljša kot v 
preteklem letu. Lani smo krompir do. 
bivali zelo pozno, tako da ga je nekaj 
tudi zmrznilo. Letos pa delijo krom
pir že 10 dni. Krompir delijo takoj 
iz avtomobilov brez vskladiščenja v 
industrijskih tn drugih magazinih. 
Ljudje so s tem zadovoljni, ker bodo 
v kratkem času imeli v svojih shram
bah in kleteh količine, s katerimi 
balo morali izhajati do novega pri
delka v prihodnjem letu Na ta na. 
čin si bo vsaka gospodinja laže na
pravila plan potrošnje, pa tudi krom. 
pirja se bo manj pokvarilo kot v ve
likih skladiščih.

Pri delitvi smo opazili, da so ne. 
katere gospodinje preveč vnete, da 
čimprej izpopolnijo predvideno zalo
go krompirju. Dvignile so že tri 
obroke, medtem ko ostali, ki nimajo

časa čakati In se prerivati, zlasti funk
cionarji, niso doslej dobili niti prve
ga obroka, čeprav krompir nujno po. 
trebujejo Vodstvu preskrbe svetuje
mo, da v tem pogledu napravi red, 
ter potrošnikom objasni, da bo vsak 
pravočasno dobil določeno količino 
krompirja brez prerivanja, dolgega 
čakanja in prerekanja.

Zakaj ni na vodenski 
pošti nikakega pisalnega 
sredstva na razpolago
V petek 20. t. m. sc mi je pripetil 

prav neprijeten doživljaj. Kupila sem 
pisemski ovitek. Ker sem hotela 
pismo hitro oddati, sem prosila na 
pošti službujočega tovariša Goleja, 
naj mi posodi svinčnik, da napišem 
naslov. Pismo sem imela že napisano. 
Ta tovariš me je nahrulil, da mi ne 
da svinčnika, da bi z njim praskala 

t po mizi. Na mojo prošnjo, naj ml 
morda on napiše naslov, se je ta to- 

! variš razburil še huje. Ko sem mu 
povedala, da je taka birokracija ne
sramnost, ki ne sodi v današnje čase, 
mi je pokazal — vrata.! Vstopil je 
uslužbenec iz druge sobe, ki je sliSal 
najin prepir, in mi ponudil svinčnik.

Vprašamo se: ali ni v Trbovljah zar- 
dosti velik poštni promet, da bt 
imeli, kot v drugih mestih, tudi na 
naši pošti kakšno pisalno sredstvo, ki 
bi bilo v sili strankam na razpolago? 
Tako si stranka prihrani čas, izogne 
pa tudi zapostavljanju po nevljudnem 
uslužbencu. V naših uradih in lokalih 
želimo več vljudnosti! Z. H.

Zasavski ocvirki
Vse jim prav pride! — Pred krat

kim je nekdo na vzhodnem obratu 
trboveljskega rudnika odnesel — pre- 
nesljiv jamski fclozet! Pravijo, da je 
uporaben namesto svoinjskega kotla, 
No, dober tek in — obilo sreče!

* * *
Minulo soboto je bila ponovna 

otvoritev prostorov klub«, inženirjev 
in tehnikov v Trbovljah — to pa se
veda brez njihove vednosti. Otvoritev 
novih prostorov so napravili brez čla
nov tega kluba — naši »ktrnsumarji!«

* * •
Počasi, pa zanesljivo! — Po dolgem 

času smo le doživeli, du so pričeli ob 
glavni cesti na Vodah podirali javno 
stranišče, ki je »krasilo« Trbovlje nad 
20 let. Odstranitev tega »Iepotičjn« v 
naši dolini je bilo potrebno zaradi 
razširitve ceste ln nevarnosti za vo
zila.

PREKLIC.
Proglašam za neveljavno znamko 

št. 83, ki sem jo prejel od rudniške 
čevljarne. — Pavlič Ivan, Semnik 9.

PREKLIC
Izgubila sem legitimacijo OF štev. 

496666; proglašam jo za neveljavno.
Kralj Slefka, Trbovlje - Loke 323.

PREKLIC
Podpisana Perc Jožefa na Dolu pri 

Hrastniku- proglašam osebno izkazni
co, ki sem jo izgubila, za neveljavno.

Perc Jožefa.

Uredništvo Trbovlje — Uprava rudnika Trbovlje — Tiskarna Slovenskega poročevalca — Urejuje uredniški odbor Trbovlje


